

**Corrección de errores de la Decisión nº 846/2004/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por la que se modifica la Decisión 2000/821/CE del Consejo relativa a la ejecución de un programa de estímulo al desarrollo, la distribución y la promoción de obras audiovisuales europeas (MEDIA Plus — Desarrollo, distribución y promoción) (2001-2005)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 157 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 195 de 2 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 847/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre la negociación y aplicación de acuerdos de servicios de transporte aéreo entre Estados miembros y países terceros**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 157 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 195 de 2 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores de la Decisión nº 848/2004/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por la que se establece un programa de acción comunitario para la promoción de las organizaciones que trabajan a escala europea en el ámbito de la igualdad entre hombres y mujeres**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 157 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 195 de 2 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores de la Directiva 2004/48/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, relativa al respeto de los derechos de propiedad intelectual**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 157 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 195 de 2 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---